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修学旅行で最高の思い出づくり

６月２０日（木）と２１日（金）の２日間、６年生が１泊２日の修学旅行（仙台・松島方
面）に出かけてきました。晴天に恵まれ、思い出に残る修学旅行になったことと思います。
初日は平泉の中尊寺金色堂を皮切りに、松島の五大堂・瑞巌寺、仙台うみの杜水族館をそ

れぞれ見学しました。そして秋保温泉の宿へ。豪華なホテルで、夕食と温泉を堪能し、お部
屋で仲間とのかけがえのない時間を過ごしました。
２日目はコース別自主研修から始まりました。仙台駅から仙台市科学館、七十七銀行金融

資料館、楽天モバイルパーク宮城の３つのコースに分かれて研修し、八木山ベニーランドへ
集合しました。この間、すべて子どもたちの計画に沿ってＪＲや地下鉄等を使って移動しま
した。ベニーランドでは、班別にお目当てのアトラクションに真っ先に向かう子どもたちの
姿が見られました。
今回の旅行は、子どもたちの５分前行動が徹底され、ビシビシとスケジュール通りに進行

しました。また、子どもたちにとってはじめての経験がたくさんあったようです。旅行中、
切符をなくしたり、料金を間違えて切符を買ってしまったり、タオルを湯舟に入れて注意さ
れたりすることもありましたが、これも全てよい経験です。これが修学旅行の意義の一つで
す。間違いや失敗は成長には欠かせません。これらの経験を学びに変えることが何より大切
です。私も自動券売機での切符の払い戻し方が分からず、適切なアドバイスができませんで
した。解団式で子どもたちに謝ったところです。
最高の思い出づくりができた修学旅行の２日間でした。

県教委の学校訪問がありました

６月２５日（火）、中央教育事務所及び由利出張所の指導主
事２名が授業研究会の指導者として本校を訪問しました。
校長の学校経営説明と研究説明のあと、２校時に２年体育科

の授業、３校時に３年算数科の授業、４校時には一般授業とし
てそのほかの学年の授業をそれぞれ参観していただきました。
岩谷の子どもたちのことをたくさん褒めていただきました。
授業研究会は、教員の授業力向上のための研修の一環です。

研究会当日は、午前中に授業提示、午後に研究協議会が行われ
ます。また、当日だけでなく、授業者はこの授業に向けて１ヶ
月ほど前から学習指導案という授業の計画書を作成し、授業に
向けて準備をします。そしてこの間、放課後の時間を使い、他
の教員を交えて学習指導案の検討会を３度行い当日を迎えてい
ます。
学校ではこのような研修を一年を通じて行い、授業力の向上

に努めています。
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学校間連携コーディネーターによる教育相談のお知らせ

先日、由利本荘市教育委員会の山＊＊＊学校間連携コーディネーターが来校し、教育相談
（下の枠囲み参照）に係る周知依頼がありました。
由利本荘市教育委員会では、各小学校・中学校の保護者の皆様に向けた学校生活に関する

相談・支援を中心とした「学校間連携コーディネーター」による教育相談を実施しています。
保護者の方の相談に応じながら必要に応じた支援を行っていくこと、様々なケースに応じて
スクールカウンセラーや特別支援コーディネーター、医療機関等とつなげていくことなどに
ついてお話がありました。

【場 所】 各学校
【対 象】 各校の保護者で、下記のようなことを心配している方。

○進路（進学・将来）に関すること
○心や体の発達に関すること
○勉強に関すること
○コミュニケーション（友達関係）に関すること
○学習態度や生活態度に関すること

【申 込】 予約制です。学校を通してお申し込みください。
【面談時間】 午後１時～午後４時４５分

※これ以外については、相談に応じます。
【予約申込先】各校の教頭あるいは学級担任

避難訓練を行いました

今月１４日（金）に由利本荘市消防署大内分署の署員４名の指導の下、避難訓練を行いま
した。大地震が起こった想定での訓練です。避難訓練を行うにあたり、事前に学級担任を通
じて「避難訓練は数ある学校行事の中で特に重要な行事である」ことを子どもたちに伝えて
もらいました。実際の訓練では真剣な態度で取り組むことができました。署員からは、「お
・は・し・も」の合い言葉をしっかり覚えて避難行動をとってほしいとのお話がありました。
「おさない」「はしらない」「しゃべらない」「もどらない」です。
訓練自体はとても地味なものですが、とても大切なものです。

今後も「自分の命は自分で守る」という意識の徹底が図られるよ
う指導してまいります。

絶対起こさない！水難事故

今月１８日（火）に、潟上市の海水浴場近くの海岸で遊泳していた同市の中学生５名が沖
に流され、駆けつけた警察署員に救助され、うち数名が救急搬送されるという事故がありま
した。
この事案については、１９日（水）に注意喚起の緊急メールを配信したところです。
今後、気温がますます上昇してくることが想定されます。命は一つしかありません。子ど

もたちには、海や川等での水難事故が絶対に起こらないよう指導を徹底してまいりますが、
以下の点につきまして、改めてご家庭でも注意喚起をお願いいたします。

①海水浴には、必ず保護者等、責任のある大人と一緒に行くこと。
②海水浴は管理人がいる海水浴場（遊泳許可区域）で行うこと。
③強風や豪雨の前後の海や河川等に近づかないこと。
④ため池には近づかないこと。
⑤事故が発生したときには、学校へ速やかに連絡すること。

※７月１２日（金）はＰＴＡ参観日です。１３時４０分からです。お待ちしています。
※由利本荘市夏季研修会の講演会にぜひご来場ください。お申し込みは別紙です。



別紙 

 

 

由利本荘市夏季教職員研修会における講演のご案内 

 

 

１ 期 日      令和６年８月７日（水） 

２ 場 所      由利本荘市文化交流館カダーレ 大ホール 

３ 時間及び内容   入 場             １３：２５ ～ １３：３５ 

           研修会（講演）        １３：４５ ～ １５：１０ 

           「スマホ等が児童生徒に与える影響やよりよい付き合い方について」（仮題） 

             講  師   東北大学 応用認知神経科学センター 

                    助教  榊 浩平 氏 

           ※ 講演終了後は教職員のみを対象とした研修がございます。速やかな退場

に御協力をお願いいたします。 

４ 申込み方法 

○ 右の二次元コードより、申込フォームにアクセスし、直接お申込みく   

ださい。 

  ※ 申込締切：７月１２日（金） 

   ・保護者の方の座席は、２階後方に御用意しております。 

   ・今回取得した個人情報は、受付業務にのみ使用いたします。 

 


